

दैनिक

रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

महाराष्ट्र में विपक्ष पर
भड़के ओवैसी...



Page - 2

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

ठाणे कोर्ट ने भ्रष्टाचार मामले में शिकायत को लेकर भाजपा के पूर्व विधायक नरेंद्र मेहता को फटकार लगाई!

मुंबई : भ्रष्टाचार विरोधी एक मामले में ठाणे सत्र न्यायालय ने शिकायतकर्ता के चरित्र पर सवाल उठाया है मीरा-आयंदर से भाजपा के पूर्व विधायक पर, अदालत ने संदेह के लाभ के आधार पर आरोपी को बरी भी कर दिया है। अदालत ने कहा कि शिकायतकर्ता नरेंद्र मेहता शरारती हैं और उसने बॉम्बे उच्च न्यायालय के साथ-साथ सर्वोच्च न्यायालय के समक्ष भी झूठी गवाही देने का साहस किया। अभियोजन पक्ष के अनुसार, मई 2012 में राजीव आवास योजना के लिए टेंडर के चयन के लिए ठाणे में स्थायी समिति की बैठक हुई थी। आरोपी हितेश सोलंकी ने अपनी फर्म टंडन अर्बन सॉल्यूशंस के माध्यम से इसके लिए एक टेंडर दाखिल किया था। यह सबसे कम बोली थी।

हालांकि, मेहता ने दावा किया कि टंडन अर्बन सॉल्यूशंस योग्य नहीं था क्योंकि उसके पास निविदा के लिए अपेक्षित योग्यता नहीं थी। उन्होंने अध्यक्ष और स्थायी समिति के सदस्यों से निविदा के लिए मंजूरी देने के विषय को स्थगित करने का अनुरोध किया। मेहता ने दावा किया कि सोलंकी ने 24 मई, 2012 को निविदा का उल्लेख करने के लिए उनसे संपर्क किया था। सोलंकी ने कथित तौर पर मेहता से स्थायी समिति के समक्ष उनके नाम की सिफारिश करने का अनुरोध किया और 4 लाख रुपये की रिश्वत की पेशकश की।

आरोपी ने अपने जवाब में कहा

कि मेहता ने अपने पद और शक्ति का दुरुपयोग किया है और दस्तावेजों में हेराफेरी की है तथा सोलंकी को फंसाया है। सोलंकी के बचाव पक्ष के वकील रंजीत सांगले ने कहा, "मामले में शिकायतकर्ता एक अन्य भ्रष्टाचार मामले में आरोपी है, जो पहले से ही भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो (एसीबी) ठाणे के समक्ष पंजीकृत है। उसी के संबंध में, मेहता ने बॉम्बे उच्च न्यायालय के साथ-साथ सर्वोच्च न्यायालय में हलफनामा दायर किया है और अपनी पहचान के बारे में झूठी [गवाही] दी है कि जब 2002 में उनके खिलाफ भ्रष्टाचार का मामला दर्ज किया गया था, तब वह एक निजी

व्यक्ति थे, न कि सरकारी। एसीबी ठाणे ने इसे चुनौती दी है।" सांगले ने बताया कि सोलंकी के खिलाफ कथित रिश्वत का मामला एसीबी मुख्यालय में क्यों दर्ज किया गया। एसीबी ठाणे में मेहता के खिलाफ एक अपराध लंबित होने के कारण शिकायतकर्ता ने मुख्यालय में वर्तमान मामला दर्ज कराया था। सोलंकी को बरी करते हुए सत्र न्यायालय ने कहा, "रिकॉर्ड में मौजूद साक्ष्य शिकायतकर्ता के चरित्र को दर्शाते हैं, जो शरारती प्रतीत होता है क्योंकि शिकायतकर्ता ने न केवल बॉम्बे उच्च न्यायालय के समक्ष बल्कि सर्वोच्च न्यायालय के समक्ष भी झूठी गवाही देने का साहस किया।" हाल ही में, उच्च न्यायालय ने ठाणे पुलिस को मेहता के खिलाफ 2021 में दर्ज एक मामले में निष्पक्ष जांच करने और प्रगति रिपोर्ट प्रस्तुत करने के लिए कहा था।

मुंबई उतर मध्य लोकसभा सीट से भाजपा के उम्मीदवार उज्वल निकम ने माहिम दरगाह पर कि ज्यारत



मुंबई : मुंबई उत्तर मध्य लोकसभा सीट से भाजपा के उम्मीदवार उज्वल निकम ने सोमवार को भाजपा कार्यकर्ताओं के साथ माहिम दरगाह पर कि ज्यारत। मुंबई उतर मध्य लोकसभा सीट के बारे में निकम ने कहा कि पार्टी ने उन्हें इस सीट के लिए चुना है और वह यहां के निवासियों के मुद्दों के बारे में जानने की कोशिश कर रहे हैं तथा यह सुनिश्चित करने के तरीकों

की तलाश कर रहे हैं कि राज्य और केंद्र में सरकारें इसका समाधान करें। मुंबई उतर मध्य सीट से कांग्रेस उम्मीदवार वर्षा गायकवाड़ के बारे में पूछे जाने पर निकम ने कहा कि वह एक वरिष्ठ नेता हैं। निकम ने कहा, "वह अपने राजनीतिक एजेंडे को आगे बढ़ा रही हैं, जबकि मैं भी अपनी पार्टी के लिए ऐसा ही करूंगा। मुझे विश्वास है कि मैं सफल होऊंगा।"

बीएमसी ने 188 आवासीय भवनों की सूची जारी की जो "बहुत खतरनाक" और "जर्जर" स्थिति में हैं।

मुंबई : आगामी मानसून के मौसम को देखते हुए, बृहन्मुंबई नगर निगम (बीएमसी) ने मंगलवार को 188 आवासीय भवनों की सूची जारी की जो "बहुत खतरनाक" और "जर्जर" स्थिति में हैं। नगर निकाय ने ऐसी इमारतों में रहने वाले लोगों से एहतियात के तौर पर सुरक्षित स्थानों पर जाने की अपील की है। विज्ञापित में कहा गया है कि सूची में शामिल 188 इमारतों में से सबसे अधिक 114 इमारतें पश्चिमी उपनगरों में हैं, इसके बाद पूर्वी उपनगरों में 47 और द्वीप शहर में 27 इमारतें हैं। बृहन्मुंबई नगर निगम अधिनियम, 1888 की धारा 354 के तहत इन इमारतों को "बहुत खतरनाक और जीर्ण-शीर्ण" घोषित किया गया है। लोगों से इन जीर्ण-शीर्ण इमारतों को खाली करने की अपील करते हुए, नगर निकाय ने इन इमारतों के मालिक संबंधित अधिकारियों से मानसून से पहले आवश्यक कदम उठाने को भी कहा है। नागरिक निकाय ने अपने पोर्टल www.mcgm.gov.in पर



सूची जारी की है। बृहन्मुंबई नगर निगम अधिनियम, 1888 की धारा

353 बी के अनुसार, प्रत्येक निजी भवन के मालिक और अधिभोगी को नगर निगम क्षेत्र में स्थित प्रत्येक निजी भवन में स्थित किसी भी ...विज्ञापित में कहा गया है कि 30 वर्षों से अधिक समय से उपयोग में लाई जा रही इमारतों को अपने भवनों का संरचनात्मक ऑडिट कराना होगा तथा 30 दिनों के भीतर नगर निकाय को संरचनात्मक स्थिरता प्रमाण पत्र प्रस्तुत करना होगा।

नायर अस्पताल की 15वीं मंजिल से कूदकर 33 वर्षीय एक कर्मचारी ने आत्महत्या कर ली...

मुंबई : मुंबई सेंट्रल में नगर निगम द्वारा संचालित नायर अस्पताल के 33 वर्षीय एक कर्मचारी ने सोमवार दोपहर पास की एक इमारत से कूदकर कथित तौर पर आत्महत्या कर ली। एक पुलिस अधिकारी ने यह जानकारी दी। अग्रोपाड़ा पुलिस थाने के अधिकारी ने कहा कि उसकी



पहचान नायर अस्पताल में रिकॉर्ड सहायक के रूप में कार्यरत तृतीय श्रेणी कर्मचारी रोहित गुरबानी के रूप में की गई है। "उन्होंने आनंदराव नायर मार्ग पर स्थित 15 मंजिला पुखराज अपार्टमेंट की छत से छलांग

लगा दी। उनका मनोरोग उपचार चल रहा था। परिजनों ने हमें मृतक के अवसाद से जूझने के बारे में बताया है। मौके से कोई सुसाइड नोट नहीं मिला," उन्होंने कहा। अधिकारी ने बताया कि एम्सीडेंटल डेथ रिकॉर्ड (एडीआर) दर्ज कर लिया गया है और आगे की जांच जारी है।

आरोप में राजस्थान से गिरफ्तार किया गया है। मुंबई क्राइम ब्रांच के अधिकारियों ने पुष्टि की है कि चौधरी ने हमलावरों के लिए वित्तीय सहायता और टोही की सुविधा प्रदान की थी। चौधरी की गिरफ्तारी मुंबई के बांद्रा इलाके में हुई गोलीबारी की घटना की चल रही जांच के बीच हुई है। यह गिरफ्तारी सलमान खान के घर पर हुए हमले से जुड़े व्यक्तियों के जटिल जाल में एक और परत जोड़ती है। मुंबई पुलिस ने गोलीबारी की घटना में शामिल सभी आरोपियों के खिलाफ महाराष्ट्र संप्रदित अपराध नियंत्रण अधिनियम (मकोका) लगाया है। इसके अलावा, मामले के सिलसिले में जेल में बंद रंगेस्टर लॉरेंस बिश्नोई के छोटे भाई अनमोल बिश्नोई के खिलाफ लुकआउट नोटिस जारी किया गया है।

सलमान खान के घर के बाहर हुई गोलीबारी की घटना : मुंबई क्राइम ब्रांच ने राजस्थान से पांचवें आरोपी मोहम्मद चौधरी को गिरफ्तार किया

मुंबई : अभिनेता सलमान खान के घर के बाहर हुई गोलीबारी की घटना से जुड़े ताजा घटनाक्रम में मुंबई क्राइम ब्रांच ने पांचवें संदिग्ध को गिरफ्तार किया है। मोहम्मद चौधरी नाम के इस व्यक्ति को शूटर सागर पाल और विककी गुला का मदद करने के





संपादकीय...



फैसल शेख
(प्राधान संपादक)

मुद्दाविहीन लोकसभा चुनाव...

निर्वाचन आयोग द्वारा लोक सभा चुनाव की घोषणा किए तथा आदर्श आचार संहिता लागू हुए 50 दिन से अधिक हो चुके हैं। तीन चरणों का मतदान हो चुका है तथा आधे से अधिक लोक सभा क्षेत्रों में मतदाताओं ने अपने मताधिकार का इस्तेमाल कर लिया है। भारतीय जनता पार्टी के नेतृत्व वाले सत्ताधारी राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन तथा कांग्रेसीत विपक्षी गठबंधन दोनों जीत के लिए लगातार प्रचार अभियान में लगे हुए हैं। इन सब बातों के बीच मतदाता अगर किसी चीज की कमी महसूस कर रहे हैं तो वह है अहम मुद्दों पर ठोस बहस। दोनों दलों ने अपने-अपने घोषणापत्र जारी किए हैं लेकिन जरूरी नहीं कि उनमें चर्चा के अहम बिंदु शामिल हों। चाहे जो भी हो, भारत में चुनाव प्रचार वैसे भी काफी हद तक घोषणापत्र से परे होता है। देश में अधिकांश बहस अप्रासंगिक और अवाञ्छित विषयों पर केंद्रित रही है। जल्दी ही दुनिया की तीसरी बड़ी अर्थव्यवस्था बनने जा रहे देश में इससे बेहतर की उम्मीद थी। चूंकि जरूरी मुद्दे नहीं उठ रहे हैं इसलिए भाषा भी प्रभावित हुई है।

यह 10 वर्ष पहले हुए लोक सभा चुनावों से एकदम विपरीत है। उस समय भाजपा ने संयुक्त प्रगतिशील गठबंधन सरकार की कमजोरी का लाभ लेने के लिए छह अठ्ठे दिनों का वादा किया था। वह बदलाव के लिए हुआ सकारात्मक चुनाव प्रचार था और दशकों बाद एक दल को बहुमत मिला था। 2019 के आम चुनावों में राष्ट्रीय सुरक्षा का मुद्दा अहम था क्योंकि पुलवामा और बालाकोट के मामले जनता की स्मृति में एकदम ताजे थे। आज वैसे कुछ भी देखने को नहीं मिल रहा है। प्रचार अभियान इतिहास के इर्दगिर्द घूम रहा है। कई बार तो मध्यकालीन इतिहास की बातें होने लगती हैं कि किसने कब क्या खाया, आरक्षण को बरकरार रखने या बढ़ाने की बातें हो रही हैं जो अक्सर आबादी के एक हिस्से को दूसरे के खिलाफ करती हैं।

अन्य बातों के अलावा संपत्ति और संसाधनों के पुनर्वितरण की बातें हो रही हैं। इनसे आर्थिक वृद्धि की गति बढ़ाने में कोई मदद नहीं मिलेगी। न ही स्कूली शिक्षा के नतीजों में कोई सुधार होने वाला है। उदाहरण के लिए विरासत कर का मुद्दा कुछ दिनों तक बिना वजह चर्चा में रहा और फिर नदारद हो गया। यह बात हम सभी जानते हैं कि भारत जैसे देश में ऐसे कर लगाना बहुत मुश्किल है। राजनीतिक दलों द्वारा अप्रासंगिक मुद्दों पर बात करने की एक वजह चुनावों की प्रक्रिया का लंबा होना भी हो सकता है। अगर दो या तीन चरणों में चुनाव प्रक्रिया पूरी की जाती तो शायद वे अहम मुद्दों पर केंद्रित रहते। राजनीतिक बहस में सुधार की प्राथमिक जिम्मेदारी भाजपा और कांग्रेस दोनों की है। भाजपा देश को विकसित बनाना चाहती है तो उसके लिए यह अवसर था कि वह अपनी उपलब्धियां मिलाए और भविष्य के खाके पर बात करें। कांग्रेस तथा विपक्षी दलों के लिए यह मौका था कि वे उन क्षेत्रों को रेखांकित करें जिनमें सरकार अच्छे प्रदर्शन नहीं कर सकी। वे मतदाताओं के समक्ष बेहतर विकल्प भी प्रस्तुत कर सकती थीं। यह दुर्भाग्य की बात है कि ऐसा कुछ नहीं हो रहा है।

editor@roktoklekhaninews.com

+91 99877 75650

Faisal Shaikh @faisalroktok

ROKTHOK
LEKHANI NEWS
KHABREIN BE ROKTOK

Watch Us On
YouTube

LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE

youtube@roktoklekhani

महाराष्ट्र में विपक्ष पर भड़के ओवैसी सभी पार्टियों को मुस्लिम वोट चाहिए, लेकिन...

मुंबई :

ए आई एम आई एम के प्रमुख असदुद्दीन ओवैसी ने बताया कि महाराष्ट्र में सभी पार्टियां लोकसभा चुनाव में मुस्लिम वोट चाहती हैं। उन्होंने आगे कहा कि किसी भी पार्टी ने कोई मुस्लिम उम्मीदवार नहीं उतारा है। सोमवार को आमखास मैदान में एक रैली को संबोधित करते हुए उन्होंने दावा किया कि उनके औरंगाबाद के सांसद इफ्तिखान जलील को हराने के लिए विभिन्न पार्टियां एक साथ आई हैं। ओवैसी ने कहा, "राजनीतिक पार्टियां मुस्लिमों से वोट मांग रही हैं,



लेकिन उन्हें महाराष्ट्र की 48 सीटों में से एक भी सीट के लिए इस समुदाय से उम्मीदवार नहीं मिल पाया। उन्हें परिणाम की चिंता नहीं है, लेकिन दोनों शिवसेना, दोनों राकापा और कांग्रेस यहां इम्तिवाज जलील को हराने आए हैं।"

शिवसेना (यूबीटी) नेता की आलाचना की शिवसेना (यूबीटी) उम्मीदवार

चंद्रकांत खेरे की आलोचना करते हुए ओवैसी ने कहा, "वह खुद को हिंदू नेता कहते हैं, लेकिन मुस्लिम मतदाताओं के के महत्व को महसूस करने के बाद वह इंदगाह पहुंचे। जिनकी राजनीति पहले खान या बान (मुस्लिम-हिंदू) पर आधारित थी, वह आज नमाज के महत्व को बता रहे हैं।" ओवैसी ने शिव सेना (यूबीटी) प्रमुख उद्धव ठाकरे को नया धर्मनिपेक्ष बतया है। उन्होंने कहा, "पूर्व मुख्यमंत्री बाबरी मस्जिद विध्वंस पर अपना रुख स्पष्ट करें। उन्हें यह बताना चाहिए कि यह पाप था या नहीं।"

रिवाल्कर की नोक पर दहशत फैलाने की कोशिश... दो गिरफ्तार, एक फरार

नवी मुंबई: दीघा के ईश्वर नगर में रिवाल्कर दिखाकर दहशत फैलाने की कोशिश किए जाने का मामला सामने आया है। इस दौरान विरोध करने वाले एक व्यवसाई पर फायरिंग करने की कोशिश की गई, लेकिन गोली फंस जाने के कारण बड़ी घटना होने से बच गई। इस मामले में रबाले एमआईडीसी पुलिस ने दो लोगों को गिरफ्तार कर लिया है जब की एक आरोपी की तलाश कर रही है। रबाले एमआईडीसी पुलिस ने एजाज खान की शिकायत पर प्रथमेश विनायक होसामनी (30), आशीष रमेश कोली (31) को गिरफ्तार किया है जब कि संजय उर्फ शेंडी गावजी गाडेकर (32) फरार है। दीघा में व्यवसाय करने वाले एजाज के दुकान के कर्मचारियों के साथ शनिवार देर रात मारपीट कर लूटपाट करने की कोशिश की गई।

समीर वानखेड़े की याचिका पर 11 जून को सुनवाई!



मुंबई : एनसीबी ने कथित अनियमितताओं के दो अलग-अलग मामलों में मुंबई के पूर्व जौनल निदेशक समीर वानखेड़े के खिलाफ जांच शुरू की है। वानखेड़े ने इस पूछताछ पर आपत्ति जताई है और कोर्ट ने एनसीबी को निर्देश दिया है कि जब तक बॉम्बे हाई कोर्ट इस मामले पर 11 जून को सुनवाई तय न कर दे, तब तक कोई समन जारी न किया जाए। एनसीबी ने सुशांत सिंह राजपूत

आत्वहत्या मामले और नशीले पदार्थ ले जाने वाले एक नाइजीरियाई नागरिक के खिलाफ की गई कार्रवाई के संबंध में एनसीबी मुंबई के पूर्व मंडल निदेशक समीर वानखेड़े के खिलाफ प्रारंभिक जांच शुरू की थी। नवंबर 2023 और मार्च 2024 के बीच, एनसीबी ने वानखेड़े को आठ नोटिस जारी किए और उन्हें एनसीबी के उप महानिदेशक संजय सिंह के सामने पेश होने का निर्देश दिया, जिन्होंने पूछताछ की। वानखेड़े वकील, राजीव चव्हाण के माध्यम से उच्च न्यायालय में एक याचिका दायर की गई है जिसमें जांच और उन्हें जारी किए गए नोटिस को चुनौती दी गई है। लेना रेवती मोहिते डेरे और न्या। मंजूषा देशपांडे के सामने आज (6 बजे) सुनवाई हुई। कोर्ट ने मामले पर सुनवाई जून तक के लिए स्थगित कर दी।

अकोला में चरित्र पर संदेह कर दामाद ने अपनी सास की हत्या कर हादसे का नाटक रचा



अकोला: पुलिस जांच में पता चला है कि चरित्र पर संदेह के चलते दामाद ने अपनी सास की हत्या कर हादसे का नाटक रचा था। इस मामले में अकोट पुलिस ने हत्या का मामला दर्ज किया है। जिले के अकोट तालुका के धारूल गांव की कमलाबाई गंगाराम बंधेकर (60) 3 मई की सुबह इंधन लाने के लिए खेत में गई थीं। जब कमलाबाई घर और अर्जुन की कोठी में तलाश की तो उसका शव खेत के एक कुएं में मिला। संतुलन बिगड़ने से कमलाबाई कुएं में गिर गईं और उसकी मौत हो गई। हालांकि, उत्तरी निरीक्षण रिपोर्ट में एक चौकाने वाली घटना

सामने आई। पता चला कि उसकी गर्दन पर किसी धारदार हथियार से वार किया गया है। पुलिस को मृत महिला के दामाद पर शक हुआ। उसे हिरासत में लिया गया और पूछताछ की गयी। आरोपी का नाम अर्जुन शंकर कास्टेकर है। पुलिस के मुताबिक, पत्नी के चले जाने के बाद से अर्जुन अपने ससुराल में ही रह रहा था। सास को शक था कि दामाद की बेटे की पत्नी पर बुरी नजर है। उनके बीच बहस हो गई। दामाद ने गुस्से में आकर अकेले में अपनी सास की हत्या कर दी। अकोट पुलिस ने मामला दर्ज कर आरोपी को गिरफ्तार कर लिया।

मुंबई में अप्रैल माह में 2 लाख 94 हजार यात्री बिना टिकट!

मुंबई : पश्चिम रेलवे ने अप्रैल माह में बिना टिकट यात्रा करने वाले यात्रियों को पकड़ने के लिए विशेष टिकट चेकिंग अभियान चलाया है। इस अभियान के तहत पश्चिम रेलवे ने एक महीने में 2 लाख 94 हजार मुफ्त यात्रियों पर कार्रवाई की है। इनसे 20 करोड़ 84 लाख का जुमाना वसूला गया। मुंबई सेशन में बिना टिकट यात्रियों से 5 करोड़ 57 लाख रुपये का जुमाना वसूला गया। बिना टिकट और अनियमित यात्रा पर अंकुश लगाने के लिए मध्य रेलवे उपनगरीय, मेल एक्सप्रेस, यात्री सेवाओं और विशेष ट्रेनों में सघन



टिकट चेकिंग अभियान चलाया गया। इस अभियान में पश्चिम रेलवे की टिकट चेकिंग टीम ने अप्रैल महीने में 2 लाख 94 हजार बिना टिकट यात्रियों को पकड़ा। इनसे 20 करोड़ 84 लाख रुपये का

जुमाना वसूला गया। मुंबई के उपनगरीय लोकल रूट पर 98 हजार बिना टिकट यात्रियों से 5 करोड़ 57 लाख का जुमाना वसूला गया। इसके अलावा एसी लोकल में भी अभियान चलाया गया। इस अभियान में 4 हजार से ज्यादा बिना टिकट यात्री पाए गए। इनसे 13 लाख 71 हजार का जुमाना वसूला गया। पश्चिम रेलवे ने रात में टिकट जांचने के लिए एक विशेष बैटमैन टीम बनाई है। इस टीम ने 3 अप्रैल और 4 मई की रात बिना टिकट यात्रियों से 3 लाख 40 हजार का जुमाना वसूला।



कोरोना टीकाकरण के बाद मौत के बढ़ते मामलों पर केंद्र सरकार की अनदेखी

मुंबई : अवेकन इंडिया मूवमेंट संस्था ने इस बात पर नाराजगी जताई है कि केंद्र सरकार ने कोरोना टीकाकरण के बाद मौत के बढ़ते मामलों को पूरी तरह से नजरअंदाज कर दिया है। उन्होंने केंद्र सरकार और वैक्सिन निमाता कंपनियों से वैक्सिन के कारण मरने वाले लोगों के परिजनों को मुआवजा देने का अनुरोध किया है। मुंबई मराठी पत्रकार संघ में अवेकन इंडिया मूवमेंट संस्था की ओर से एक प्रेस कॉन्फ्रेंस का आयोजन किया गया। इस समय डॉ. अमिताव बनर्जी, डॉ. ललित आनंद, डॉ. अभय चंदा, सलाहकार। नीलेश



ओझा, प्रो. इस मौके पर भास्करन रमन अंबर कोइरी, योहान टेंगरा समेत अन्य मौजूद थे। केंद्र सरकार को इस वैक्सिन को गंभीरता से लेना चाहिए, देश के नागरिकों की जान को खतरा है। अवेकन इंडिया मूवमेंट के फोरोज मिथिबोरवाला को डर है कि अगर इस पर पुनर्विचार किए बिना सार्वजनिक स्वास्थ्य नीतियों को आगे बढ़ाया गया, तो इसका परिणाम देशव्यापी आंदोलन

होगा। डॉ। अमितल बनर्जी एवं डॉ. ललित आनंद ने व्यक्त किया। मीठीबोरवाला ने आगे कहा कि हमारा संगठन कोवीशील्ड वैक्सिन के साइड इफेक्ट्स को लेकर चिंतित है। केंद्र सरकार को इसकी जानकारी मई 2021 में 33 वर्षीय फ्रंटलाइन वर्कर स्नेहल लुनावत की मौत के बाद मिली, जिनकी कोविशील्ड वैक्सिन लेने के बाद मौत हो गई थी।

नालासोपारा पूर्व के संतोष भुवन के साईराम चाली में पुलिस पर हमला... पुलिस गंभीर रूप से घायल

वसई: नालासोपारा में एक ऐसी घटना सामने आई है जहां कंट्रोल रूम में मदद के लिए कॉल आने के बाद मौके पर गए एक पुलिसकर्मी के साथ मारपीट की गई। नालासोपारा पूर्व के संतोष भुवन के साईराम चाली में रविवार रात पति-पत्नी के बीच झगड़ा शुरू हो गया। रात करीब 9 बजे पत्नी ने अपने शराबी पति अरुण सिंह को कोठरी में बंद कर दिया था। उन्होंने पुलिस कंट्रोल रूम को फोन किया। संतोष भुवन में बीट मार्शल मच्छिन्द्र राठौड़ गश्त पर थे। उसने खलिहान का दरवाजा खोला। लेकिन सिंह, जो अंदर था, ने राठौड़ पर स्टील पाइप से हमला किया। इस हमले में



पुलिस कांस्टेबल मच्छिन्द्र राठौड़ गंभीर रूप से घायल हो गए। उनके सिर में 5 टाके लगे हैं। इस संबंध में पेल्लार पुलिस ने हत्या के प्रयास, सरकारी काम में बाधा डालने आदि का मामला दर्ज कर हमलावर अरुण सिंह को गिरफ्तार कर लिया है। पेल्लार थाने के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक जितेंद्र वनकोटी ने यह जानकारी दी।

घाटकोपर में मराठी बनाम गुजराती विवाद टाकरे गुट के कार्यकर्ताओं को सोसाइटी में जाने से रोकना

मुंबई : मुंबई लोकसभा क्षेत्र के तहत आने वाले घाटकोपर में मराठी बनाम गुजराती विवाद सामने आया है। मिली जानकारी के अनुसार एक गुजराती सोसाइटी में ईशाना मुंबई सीट से टाकरे गुट के प्रत्याशी संजय दीना पाटिल के प्रचार के लिए कार्यकर्ताओं को रोक दिया गया। बाद में काफी वाद-विवाद के बाद पुलिस ने मामला अपने हाथ में लिया और केवल दो लोगों को भीतर जाने की अनुमति मिली। घाटकोपर पश्चिम के माणिकलाल इलाके में गुजराती बहुल सोसायटी में प्रचार करने गए शिवसेना टाकरे गुट के शिवसैनिकों को रात करीब 8.30 बजे रोक दिया गया। वहां पर मौजूद महिला-पुरुष शिवसैनिकों ने कहा कि हम सिर्फ पर्चा देने जा रहे हैं और किस को भी वोट देना यह आपका अधिकार है।



इसके बावजूद उन्हें अंदर नहीं जाने दिया गया। काफी देर तक इसी तरह बहस के बाद आखिरकार पुलिस बुलानी पड़ी। पुलिस के हस्तक्षेप के बाद केवल दो लोगों को अंदर जाने दिया गया। इससे शिवसैनिक और महा विकास आघाड़ी नेताओं और कार्यकर्ताओं में काफी गुस्सा है और उन्होंने पुलिस और चुनाव आयोग से ऐसी घटनाओं को रोकने के लिए उचित कदम उठाने का अनुरोध किया गया है। इसके पहले मुलुंड में वर्ष 2023 के अक्टूबर माह में एक

महिला ने आरोप लगाया था कि वह एक इमारत के परिसर को किराये पर लेने के लिए गई थी, जहां इमारत के परिसर को मालिक और उसके बेटे ने उसे किराये पर देने से सिर्फ इसलिए इनकार कर दिया, क्योंकि वह मराठी भाषी है। इस मामले को लेकर जमकर राजनीति हुई थी।

लोकल ट्रेन में बैल्ट से पीट कर बुजुर्ग की हत्या

टिटवाला : लोकल ट्रेन में 55 साल के बुजुर्ग को बैल्ट और चाकू से हमला कर उसकी हत्या कर दी। बुजुर्ग हल्दी कार्यक्रम से वापस घर लौट रहा था। ट्रेन में उसकी कुछ लोगों से झड़प हो गई। आरोपियों ने बुजुर्ग के ऊपर हमला कर दिया। मारपीट की घटना में बुजुर्ग गंभीर रूप से घायल हो गया। इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। हमलावर शराब के नशे में थे।



ट्रेन में घटित हुई इस घटना का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। पुलिस ने दो हमलावरों को गिरफ्तार किया है। उनके खिलाफ मुकदमा दर्ज

किया गया है। ट्रेन में बुजुर्ग की हत्या का मामला 28 अप्रैल का बताया जा रहा है। पुलिस का कहना है कि हत्या में शामिल दो आरोपियों को गिरफ्तार किया जा चुका है। बाकी आरोपियों की तलाश की जा रही है। टिटवाला और वासिंद स्टेशनों के बीच एक ट्रेन के अंदर कथित तौर पर हमला किए जाने के बाद 55 वर्षीय एक व्यक्ति की मौत हो गई।

इन् सीटों पर हो रहा मतदान
महाराष्ट्र के जिन सीटों पर मतदान हो रहा है उनमें बारामती, रायगढ़, उस्मानाबाद, लातूर, सोलापुर, माधा, सांगली, सतारा, रत्नागिरी - सिंधुदुर्ग, कोल्हापुर और हातकण्गले शामिल हैं। अधिकारी ने बताया कि कुल मिलाकर 2.09 करोड़ लोग तीसरे चरण में 258 उम्मीदवारों के लिए मतदान करने के पात्र हैं। उन्होंने बताया कि इस चरण में मतदान के लिए पात्र मतदाताओं में 1,07,64,741 पुरुष; 1,02,26,946 महिलाएं और 929 ट्रांसजेंडर हैं। राज्य की प्रमुख बारामती सीट पर राकांपा संस्थापक शरद पवार की बेटी सुप्रिया सुले का मुकाबला पवार के भतीजे और महाराष्ट्र के उप मुख्यमंत्री अजित पवार की पत्नी सुनेत्रा पवार से है।

40 साल बाद आखिरकार पापा उर्फ दाऊद गिरफ्तार हो गया

मुंबई: मुंबई पुलिस ने पिछले 40 साल से फरार चल रहे आरोपी पापा उर्फ दाऊद बंदूखान (70) को आपराज से गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। आरोपी गिरफ्तारी से बचने के लिए अपनी पहचान बदल रहा था। डी। बी। मार्ग पुलिस ने विशेष अभियान चलाकर उसे गिरफ्तार कर लिया। रेप केस के आरोपी पापा उर्फ दाऊद बंदूखान को 1984 में गिरफ्तार किया गया था। इस मामले में सेशन कोर्ट में चल रही सुनवाई से दाऊद गैरहाजिर रहने लगा। आखिरकार सेशन कोर्ट ने उसे फरार घोषित कर दिया।



उनके खिलाफ गैर जमानती वारंट जारी किया गया था। दाऊद पिछले 40 साल से फरार था और मामला कोर्ट में लंबित था। चुनाव आचार संहिता के मद्देनजर परिमंडल-2 के पुलिस उपायुक्त ने थाने के रिकार्ड में भगोड़े आरोपियों का पता लगाकर उन्हें गिरफ्तार करने के लिए विशेष अभियान चलाते

का आदेश दिया है। तदनुसार, उक्त अपराध में भगोड़े आरोपी की मुंबई के फॉकलैंड रोड पर तलाश की गई। लेकिन वह नहीं मिला। पुलिस टीम ने इलाके में पूछताछ की तो पता चला कि दाऊद ने फॉकलैंड रोड स्थित अपना घर बेच दिया है और अपने परिवार के साथ उत्तर भारत चला गया है। लेकिन टीम यह पता नहीं लगा पाई कि आखिर आरोपी गया कहाँ। पुलिस कांस्टेबल राणे ने दाऊद के संपर्कों से पूछताछ शुरू की। एक खबर से उन्हें दाऊद के ठिकाने का पता चला। प्राप्त सूचना का सत्यापन किया गया।

पालघर जिले के गहरे दाभोसा झरने में लगाई छलांग 1 की मौत व दूसरा जख्मी !

पालघर : जिले से एक दिल दहला देने वाली घटना सामने आई है, जिससे हड़कंप मच गया है। अतिउत्साह पर्यटकों की जान ले रहा है। पालघर जिले के जव्हार में दो पर्यटकों ने 120 फीट की ऊंचाई से प्रसिद्ध दाभोसा



झरने में छलांग लगा दी। झरने 5 के मुहाने में डूबने से एक पर्यटक की मौत हो गई है, जबकि दूसरा गंभीर रूप से घायल हो गया है। जानकारी सामने आ रही है कि ये दोनों पर्यटक मीरा

अतिउत्साह ने उनकी जान ले ली। यहां आए दो पर्यटकों ने क लगभग 120 फीट की ऊंचाई से झरने में छलांग लगा दी। इनमें से एक पर्यटक की झरने में डूबने से मौत हो गई है। एक व्यक्ति गंभीर रूप से घायल है। जानकारी के अनुसार पर्यटक 5 मीरा रोड और काशीमीरा इलाके के 5 रहने वाले हैं। गौरतलब हो कि पालघर जिले का जव्हार स्थित दाभोसा झरना पर्यटन की दृष्टि से काफी प्रसिद्ध है, जिससे अक्सर लोग यहां पर्यटन के लिए आते हैं। लेकिन पर्यटकों के



झोलाछाप डॉक्टरों के खिलाफ 'एमएमसी' ने सख्त नीति बनाने का किया फैसला



मुंबई: राज्य में फर्जी डॉक्टरों के खिलाफ कार्रवाई करने में आ रही दिक्कतों को देखते हुए महाराष्ट्र मेडिकल काउंसिल (एमएमसी) ने एक सख्त नीति बनाने का फैसला किया है। इसके अनुसार फर्जी डॉक्टरों पर कार्रवाई को लेकर काउंसिल की अनुशंसा पर केस दर्ज कराने के लिए सरकार को प्रस्ताव भेजा जायेगा। आम नागरिकों को पंजीकृत डॉक्टरों के बारे में जानने के लिए एक विशेष ऐप बनाने का निर्णय लिया गया है।

झोलाछाप डॉक्टरों पर कार्रवाई के लिए प्रत्येक जिले में जिला कलेक्टरों की अध्यक्षता में समितियां गठित की गई हैं। यदि जिले में कोई

फर्जी डॉक्टर पाया जाता है तो इसकी सूचना जिला कलेक्टर को दी जाती है। इसके बाद कलेक्टर के आदेशानुसार कार्रवाई की जाती है। लेकिन यह कमेटी झोलाछाप डॉक्टरों के खिलाफ कार्रवाई करने में ज्यादा सफल नहीं हो पाई है। नतीजतन, झोलाछाप डॉक्टर लापरवाही बरत रहे हैं, जिससे आम आदमी का स्वास्थ्य खतरे में पड़ रहा है। सरकार को प्रस्ताव भेजा जाएगा कि आम जनता के स्वास्थ्य के लिए महाराष्ट्र मेडिकल काउंसिल को फर्जी डॉक्टरों के खिलाफ कार्रवाई करने के लिए विशेष अधिकार दिए जाएं। इस विशेषाधिकार में यह मांग की जाएगी कि यदि काउंसिल के

पास फर्जी डॉक्टर की शिकायत आती है तो उसकी जांच की जाए और काउंसिल की अनुशंसा लेकर पुलिस तुरंत कार्रवाई करे। फिलहाल काउंसिल केवल अपने यहां पंजीकृत डॉक्टरों पर ही कार्रवाई कर सकती है। महाराष्ट्र मेडिकल काउंसिल के प्रशासक डॉ. ने कहा, अगर इस प्रस्ताव को मंजूरी मिल जाती है तो फर्जी डॉक्टरों के खिलाफ कार्रवाई तेज करने में मदद मिलेगी। वंकि रुघवानी ने कहा।

मरीजों से धोखाधड़ी रोकने के लिए एक ऐप का विकास

फर्जी डॉक्टरों द्वारा मरीजों को ठगने से रोकने के लिए महाराष्ट्र मेडिकल काउंसिल ने एक ऐप बनाने का फैसला किया है। इसमें काउंसिल से पंजीकृत सभी डॉक्टरों का रिकॉर्ड होगा। जिससे मरीजों को सही डॉक्टर और उसकी जानकारी प्राप्त करने में मदद मिलेगी। प्रशासक ने कहा कि ऐप का निर्माण प्रारंभिक रूप में है और जल्द ही कार्रवाई की जाएगी। वंकि रुघवानी ने कहा।

निजी कंपनी के वरिष्ठ अधिकारी से ऑनलाइन करीब साढ़े आठ लाख की ठगी, दो गिरफ्तार

मुंबई: विदेश भेजे गए पार्सल में संदिग्ध सामान मिलने के बाद गिरफ्तारी का डर एक निजी कंपनी के वरिष्ठ अधिकारी से ऑनलाइन करीब साढ़े आठ लाख की ठगी करने के आरोप में वनराई पुलिस ने दो लोगों को गिरफ्तार किया है। शिकायतकर्ताओं को यह कहकर गिरफ्तार करने की धमकी दी गई कि वे क्राइम ब्रांच अधिकारी हैं। गिरफ्तार लोगों की पहचान प्रवीण कोकणे और संतोष रेडे के रूप में हुई है। इस मामले में शिकायतकर्ता एक निजी कंपनी में निदेशक के रूप में कार्यरत हैं और गोरगांव का निवासी हैं। 7 मार्च को उनके पास एक अज्ञात व्यक्ति का फोन आया। उस व्यक्ति ने कहा कि वह कूरियर कंपनी से बोल रहा है और उन्होंने ईरान भेजा पार्सल वापस आ गया है। शिकायतकर्ताओं को बताया गया कि इसमें नशीली दवाएं मिली हैं। सीमा शुल्क विभाग



द्वारा 750 ग्राम मेफेड्रोन (एमडी) पाया गया और जब्त कर लिया गया। इस मामले में स्थानीय पुलिस में शिकायत दर्ज कराई गई है और बताया जा रहा है कि उन्होंने मामला दर्ज कर लिया है। कभी क्राइम ब्रांच के प्रदीप सावंत नाम के एक अधिकारी ने शिकायतकर्ताओं से बात करना शुरू किया। इसके बाद, वित्तीय हेराफेरी के एक मामले में मोहम्मद इस्माइल मलिक को गिरफ्तार किया गया और उसने शिकायतकर्ता के नाम पर तीन बैंक खाते खोले थे।

इन अपराधों की जांच फिलहाल डीसीपी मिलिंद भामरे कर रहे हैं।

इसके बाद प्रदीप ने मिलिंद भामरे से बात की थी। उस व्यक्ति ने कहा कि उन्हें आपके बैंक खाते से रकम ट्रांसफर करनी होगी। इसके मुताबिक शिकायतकर्ताओं ने अपने बैंक खाते से आठ लाख 57 हजार रुपये ट्रांसफर कर लिये।

उसने कहा गया था कि रकम उनके बैंक खाते में दोबारा जमा कर दी जाएगी, लेकिन काफी समय बीत जाने के बाद भी रकम उन्हें वापस नहीं भेजी गई। जैसे ही उन्हें इस तरह की धोखाधड़ी के बारे में पता चला, उन्होंने वनराई पुलिस को घटना के बारे में बताया और संबंधित पुलिस अधिकारी के खिलाफ शिकायत दर्ज कराई। इस मामले में प्रवीण कोकणे और संतोष रेडे नाम के दो संदिग्धों को पृच्छाछ के लिए हिरासत में लिया गया था। रकम उसके बैंक खाते में ट्रांसफर कर दी गई। पुलिस इस मामले में आगे की जांच कर रही है।

अग्नीपाड़ा में एक इमारत से कूदकर आत्महत्या !



मुंबई: अग्नीपाड़ा में एक 33 वर्षीय व्यक्ति ने एक इमारत की 15वीं मंजिल से कूदकर आत्महत्या कर ली। इस मामले में अग्नीपाड़ा पुलिस स्टेशन में आकस्मिक मौत का मामला दर्ज किया गया है। मृतक कर्मचारी की पहचान रोहित किशोर गुरबानी के रूप में हुई है और वह नायर अस्पताल में पंजीकरण सहायक के रूप में कार्यरत था। उन्होंने अग्नीपाड़ा में पुखराज बिल्डिंग की 15वीं मंजिल से कूदकर आत्महत्या कर ली। यह बिल्डिंग अस्पताल की स्टाफ कॉलोनी है। उन्हें नायर अस्पताल ले जाया गया। वहां उन्हें मृत घोषित कर दिया गया। रोहित सितोफ्रेनिया से पीड़ित थे। पिछले सात-आठ साल से उनका इलाज चल रहा था। अग्नीपाड़ा पुलिस इस मामले में आगे की जांच कर रही है। सुसाइड का फुटेज सोशल मीडिया पर वायरल हो गया।

मुंबई के वर्ली, प्रभादेवी, दादर, माहिम, कोलाबा और धारावी समेत कई जगह 10% से 20% तक पानी कटौती !



मुंबई : गर्मी और उमस से परेशान मुंबईकरों को अब पानी की किल्लत का भी सामना करना पड़ेगा। क्योंकि लगभग पूरी मुंबई में अगले 24 घंटे 10% से 20% पानी की कटौती रहेगी। पूरे पश्चिम उपनगर के साथ-साथ मुंबई सिटी के वर्ली, प्रभादेवी, दादर, माहिम एवं धारावी और कोलाबा आदि एरिया में अगले 24 घंटों के लिए 10% पानी की कटौती रहेगी। वहीं पूरे पूर्वी उपनगर, वडाला, सायन, माटुंगा, परेल, भायखला, मझगांव के साथ सैंड हार्ट एफ नॉर्थ, एफ साउथ, ई और सिटी के

कुछ इलाकों में अगले 24 घंटों के लिए 20% पानी की कटौती होगी। बीएमसी हाइड्रोलिक डिपार्टमेंट के अनुसार पडद्या पावर सबस्टेशन से पंजरापुर वॉटर ट्रीटमेंट प्लांट जल को बिजली आपूर्ति बाधित हो गई है। वॉटर डिपार्टमेंट के अधिकारियों व कर्मचारियों के प्रयास से एक घंटे में वैकल्पिक बिजली आपूर्ति शुरू कर दी है। वॉटर ट्रीटमेंट प्लांट को चरणबद्ध तरीके से शुरू करने का प्रयास कर रहे हैं।

धीरे-धीरे सुधरेंगी स्थितियां

बीएमसी के अनुसार पडद्या स्थित 100 किलोवॉट के पावर

सबस्टेशन से पंजरापुर जल उपचार संयंत्र को बिजली आपूर्ति 6 मई 2024 को सुबह 10 बजे अचानक बाधित हो गई। इस वजह से ट्रीटमेंट प्लांट बंद हो गया। इस सिस्टम के बंद होने से पीसा से पंप किया जाने वाला पानी भी बंद करना पड़ा। मुंबई में पानी की आपूर्ति बिना किसी रुकावट के धीरे-धीरे बहाल की जा रही है।

गाड़ियां धोने पर रोक

पानी की कमी को देखते हुए ठाणे मनपा आयुक्त ने गाड़ियों को धुलाई पर प्रतिबंध लगाया है। मनपा प्रशासन ने सर्विस सेंटर्स को निर्देश दिया है कि वे 10 जून तक अपने यहां गाड़ियों की धुलाई न करें। अगर कोई ऐसा करता हुआ पाया गया, तो मनपा उसके खिलाफ कार्रवाई करेगी। आयुक्त सौरभ राव ने आदेश दिया है कि ठाणे, कलवा, मुंबा, दिवा, शिल डायबर स्थित सभी सर्विस सेंटर अपने यहां 10 जून तक दू, थ्री और फोर वीलर वाहनों की धुलाई न करें। पानी की आपूर्ति करने वाली झीलों के जलस्तर में कमी के चलते यह निर्णय लिया गया है। शहर के बोर वेल और कुओं का जलस्तर भी नीचे गिरा है।

विरार के पब में नशे में धुत युवतियों ने एक महिला पुलिसकर्मी के साथ की मारपीट

वसई : वसई-विरार के पंखा फास्ट पब में एक घटना घटी है जहां नशे में धुत युवतियों ने एक पुलिसकर्मी के साथ मारपीट की। अनार्ला सागरी पुलिस ने इस मामले में 3 महिलाओं को गिरफ्तार किया है। विरार वेस्ट के गोकुल टाउनशिप में पंखा फास्ट नाम से एक पब है। इस पब में दो युवतियों के बीच झगडा हो गया। सूचना मिलने पर अरनाला सागरी पुलिस स्टेशन की एक टीम मौके पर गई। लेकिन नशे में धुत महिलाओं की पुलिस टीम ने पिटाई कर दी। इस मामले में अनार्ला पुलिस स्टेशन की महिला पुलिसकर्मी उत्कर्षा वंजारी (25) की ओर से दर्ज शिकायत के मुताबिक, पब के काव्या प्रधान (22) ने उत्कर्षा के साथ मारपीट की और उसकी वर्दी फाड़ दी और उसके हाथ पर दांत से काट लिया। अश्विनी पाटिल (31) नाम की महिला ने पुलिसकर्मी उत्कर्षा के बाल खींचे। पब की महिला सुरक्षा गार्ड आकांक्षा भोंदर उनकी मदद के लिए गईं। लेकिन उनके साथ भी धक्का-मुक्की की गई और उनकी टी-शर्ट फट गई। काव्या प्रधान ने पुलिस कांस्टेबल



मोराले के सिर पर लोहे की बाल्टी से वार किया और उसकी कलाई काट ली। तीसरी लड़की पूनम ने भी पुलिस से धक्का-मुक्की और मारपीट की। स्थिति नियंत्रण से बाहर होने पर अतिरिक्त पुलिस बल बुलाया गया और इन तीन लोगों को हिरासत में ले लिया गया। काव्या प्रधान, अश्विनी पाटिल और पूनम पर कानूनी कार्यवाही में बाधा डालने और चोट पहुंचाने के आरोप में धारा 353, 323, 325, 332, 504, 506 के तहत मामला दर्ज किया गया और गिरफ्तार कर लिया गया। इन तीनों लोगों को सोमवार को वसई की सत्र अदालत में पेश किया गया और उन्हें 1 दिन की पुलिस हिरासत दी गई है। अनार्ला सागरी पुलिस स्टेशन के पुलिस उप-निरीक्षक रतिकान्त भद्रशेठ ने जानकारी दी।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिंटिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रीयल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रीयल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपवाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। मोबाइल नं 998777 5650, Email-editor@roktoklekhaninews.com